

税务总局再推28条便民办税缴费新举措

国家税务总局8月6日发布《关于接续推出和优化“便民办税春风行动”措施促进民营经济发展壮大服务高质量发展的通知》，再推出和优化五方面28条便民办税缴费举措，重点聚焦以民营企业为主体的广大中小微企业和个体工商户所盼，促进新出台的一系列延续、优化、完善的税费优惠政策更好落实落细。

确保税费红利直达快享

在进一步强化税费优惠政策落实方面，《通知》明确了7条措施，确保政策红利直达快享。此前，税务总局联合财政部按照国务院部署，新增7月预缴申报期作为研发费用加计扣除政策享受时点，促进企业加大研发投入。

为进一步提升企业享受上述政策的便利性，《通知》明确，对纳税人因各种原因未在今年7月征期内及时享受研发费用加计扣除政策的，可在8月、9月由纳税人通过变更第二季度（或6月）企业所得税预缴申报的方式补充享受。同时，税务部门将积极会同相关部门收集编发研发项目鉴定案例，帮助符合条件的中小微企业充分准确享受政策红利。

北京国家会计学院财税政策与应用研究所所长李旭红认为，这些措施将有

力促进纳税人缴费人应享尽享研发费用加计扣除政策，使其更加及时地转为民营企业的发展动能，对激发民营企业发展活力、助力宏观经济实现稳中有进具有积极意义。

优化创新服务

《通知》在进一步便利税费办理和改进诉求响应方面，分别推出和优化6条和4条具体举措，最大限度为纳税人缴费人减环节、减资料、减时间、减成本，更好维护各类经营主体合法权益。

在进一步便利税费办理方面，《通知》提出，对“企业财务会计制度”等11项证明材料采用调阅复用措施，减少资料重复报送，深化落实“个体工商户经营者身份证明”等12项税务证明事项告知承诺制，持续优化增值税、企业所得税、个人所得税等税种申报预填服务，在具备数据条件地区创新环境保护税纳税申报方式，探索智能预填，缩短填报时间。

在进一步改进诉求响应方面，税务总局、各省税务局将同步建立民营企业直联点，常态化开展民营企业走访座谈，系统梳理中小企业反映强烈的问题，研究务实管用的解决措施，及时响应纳税人缴费人合理诉求。组织税务系统继续开展中小企业服务季活动，聚焦



税务总局接续推出服务民企新举措。（资料图片）

中小企业和个体工商户所需所盼，拓展创新服务举措，推动新出台的系列减税降费政策更好落实落细。

深化跨境服务

在进一步深化跨境服务方面，《通知》提出6条跨境税收服务措施。

中央财经大学财政税务学院院长教授樊勇表示，从简并企业报告境外投资和所得信息有关报表，减少报送频次，进一步降低企业申报负担，到优化电子税务局、国际贸易“单一窗口”服务功能，推行出口退税发票及出口报关单信息“免填报”，进一步提高民营企业等各类企业办理出口退税便利度，再到依托“一带一路”税收征管合作机制，深

化共建“一带一路”国际税收合作，为民营企业更好“走出去”创造良好税收环境等，都体现出税务部门积极回应我国民营经济发展过程中跨境投资规模逐渐扩大、经贸往来频次不断增加的涉税需求的决心和行动。

此外，针对优化执法方式，《通知》提出5条措施，持续推进依法依规征税收费，加强税务执法区域协同，着力提升税务执法精确度。在严格规范税务执法行为的基础上，运用法治思维，创新行政执法方式，一方面坚决不收“过头税费”，另一方面确保税费优惠政策落实到位，推动经营主体的资金“活起来”、发展信心持续“强起来”，让执法行为做到刚柔相济、法理相融，切实维护纳税人缴费人的合法权益。

据《中国证券报》

南宁幸运夫妻俩斩获双色球百万元大奖

7月27日，中国福利彩票双色球游戏第2023086期开奖，共计中出双色球一等奖11注，分别落户于四川1注，贵州1注，宁夏1注，浙江1注，福建1注，山东2注，广东2注，广西2注。

广西本期双色球一等奖分别落户于崇左市和南宁市，投注方式分别为单式投注和复式8+1的单倍投注，单注奖金达668万元！

近日，来自南宁市的大奖得主刘先生（化姓）和他妻子一起，来到广西福彩中心兑奖室办理兑奖手续。

刘先生介绍：“我和妻子已经十几年的老彩友了，平时购彩都是我们俩一起的，号码也是两人商量的结果，本次中奖有自己的一份功劳，也有我妻子的一份功劳，这大奖号码算是我们的智慧结晶。”

刘先生是在周四晚上中奖的，直到周末他们才后知后觉。“我们没有

当晚核对中奖号码的习惯，周末的时候我们出去散步，经过我们经常购彩的投注站，发现投注站拉起了横幅庆祝本站中出了大奖，我们看到大奖号码很眼熟，核对自己的彩票才发现原来是自己中了大奖！当时觉得真的是很不可思议，太意外了！”刘先生兴奋地说。

据广西福彩



桂林彩友喜中“心相连”10万元大奖

8月3日下午，桂林市兴安县唐先生（化名）一家来桂林市区游玩，竟意外在叠彩区恒大广场边上45041987号福彩投注站喜中“心相连”头奖10万元。

4日上午，中奖者一家5口到桂林市福彩中心办理兑奖。

据了解，唐先生趁着暑假空闲时

间带家人出来游玩，看看山水甲天下的桂林。没想到，刚到桂林的第一天意外购彩就喜中大奖。他表示平时很少买彩票，买也是面值5元的居多，偶尔买一两张10元的，这次中奖完全出乎意料。“昨晚在酒店里激动了一夜，这不一大早就过来领奖了。”唐先生开心地说。据广西福彩

浙江生意人中大乐透2258万捐10万

近日，来自浙江宁波的沈先生来到体彩中心领取了大乐透2258万大奖。得知中奖后，他激动得睡不着觉，次日一早就来领奖，这笔奖金他打算做点小生意，改善生活。

“之前我看宁波频频出大奖，这给了我中大奖的信心，没想到我真的中了！”7月31日上午，沈先生（化姓）来到浙江省体育彩票管理中心领取属于他的惊喜大奖。

7月29日，体彩大乐透第23086期开奖，当期全国中出6注一等奖，浙江省宁波一位购彩者喜中1注追加一等

奖，中奖彩票为一张5+6复式追加票，单票擒奖2258万元，这位大奖得主正是沈先生。

据了解，沈先生是个生意人，也是超级大乐透的忠实粉丝，在忙碌的工作之余，购彩给他的生活增添了一丝乐趣。

在领奖现场，沈先生还向浙江省青少年发展基金会和浙江省体育基金会各捐赠50000元，向社会献出自己的一份爱心，并表示依然会继续支持中国体育彩票，支持体彩公益事业。

据浙江体彩

河南男子机选中大乐透1800万元

7月29日晚，体彩超级大乐透开出6注一等奖，其中1注追加一等奖花落河南省安阳市，中奖彩票是一张15元5注号码的单式追加票，收获奖金1800万元。

7月31日上午，大奖得主安阳购彩者刘先生（化姓）在家人的陪伴下，来到河南省体彩中心领取了属于他的幸运大奖，现场分享了他的购彩经历。

据介绍，刘先生的父亲是位老购彩者，因受父亲的影响，两年前，他抱着试一试的心态走进体彩实体店，开始了购彩之旅。“我爸还会给建议，让我一直买一个号，但是我没有听他的，有时候自选有时候机选，机选的比较多吧。”

据他回忆，这张中奖彩票是他7月

29日这天机选的，并且每次购买大乐透，他都会习惯性地追加投注。刘先生坦言：“每个人都有中大奖的梦想，多花1块钱追加可以让奖金更高。”

据河南体彩



小梦想·大乐透